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  جبر  خطي: سم المقررا
 5361 :رقم المقرر

  عتا نسا: مدة الامتحان
   أسئلة7: الأسئلةعدد 

  بسم االله الرحمن الرحیم
  جامعة القدس المفتوحة

  "200603 "الثانيللفصل النھائي الامتحان 
  -- نظري --

  ...........................:     اسم الدارس
  ...........................:     رقم الدارس

  ٢٠٠٦/..7 ../...8  :  تاریخ الامتحان

  .الأسئلة وعلى ورقة الإجابةعبىء كافة المعلومات المطلوبة عنك في دفتر . ١   :  عزیزي الدارس
  الإجابةعلى الجدول المخصص في دفتر )  وجدتإن( الموضوعیة للأسئلة الصحیحة الإجابةضع رقم السؤال ورموز .  2
  .الإجابة المقالیة واجب على دفتر سئلةللأضع رقم السؤال .  ٣

  

  1,2,3,4,5 وھي القسم  ھذا  أسئلة  جمیع  عن اجب :الأول  القسما
                               )علامة  30(            :                                                                                            ولالسؤال الأ

                                                                        اجب  بنعم  أو  لا  للجمل  التالیة  ثم  انقل  إجابتك  لجدول  رقم  واحد  في  دفتر  الإجابة
                       

BABAقابلتان  للضرب  فان     A,B  مصفوفتان لأي -١       ttt
.).( =  

  المصفوفةنظیر    -٢
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A                 المصفوفةھي 
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 یمكن اعتبار -٣
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  مصفوفة اولیة   

٤- }:),,{( zxzyxS   R3 تشكل فضاء جزئي من الفضاء الاقلیدي =≤
    حل للنظام (3-,1,2) -٥

5x+4y+3z=4            
3x+2y+2z=1            
2x+y-2z=10            

  ھذا النظام لیس لھ حل -٦
X+y=2                 
3x+3y=5             

٧- A,B مصفوفتان مربعتان بنفس الحجم فان القیم الممیزة للمصفوفة ABھي نفس القیم الممیزة للمصفوفة  BA 

٨- RRT 22:  خلال الزاویة R2 تحویل دوران على →
4
πفان  
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    التي تحققx,y,zقیم  -٩
X(1,4,3)+y(0,1,0)+z(-1,2,6)=(5,-8,-30)                 

         (5-,0,2)ھي 

القیم  الممیزة للمصفوفة  -١٠
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    3-,1- ھي 

SSL        فان S={v1,v2,v3,……,vn}لتكن  -١١ ⊆)( 
 إذا امكن كتابة احد المتجھات من مجموعة معینة من المتجھات  على شكل تركیبة خطیة من المتجھات  -١٢

 الاخرى فاننا نقول انھا مرتبطة خطیا
 

  )  علامة 15(                                                        :                                 السؤال  الثاني 
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] اوجد ]T B

  

UVFبرھن انھ إذا كان  -٢   فان ھذا المعكوس ھو ایضا تحویل خطي واحد لواحد وشامل ولھ معكوس :→
   تحویل خطي
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)                                                                        علامة 15       (       :                                                                            السؤال  الثالث 
  استخدام اسلوب كرایمر حل النظام التالي

3x-10y+8=-z        
4x+10-10y=-2        

3x+8z=-1                                                 
                 

  )علامة   (12               :                                                                         السؤال  الرابع 
ax-2y-z=0 

(a+1)y+4z=0 
(a-1)z=0 

   التيaاوجد قیم 
   عدد لانھائي من الحلولھ لتجعل النظام -١
   حل واحد فقطھل -٢

  
  )  علامة  14      (                       :                                                                    السؤال  الخامس  

   القطریة للتي تشابھة المصفوفأوجد ولماذا ثم ھ  لا تشابوأیھا مصفوفة قطریة ھبین أي من المصفوفات التالیة تشاب
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  ٧ ، ٦ الأسئلة من فقط واحد سؤال عن أجب : الثاني القسم
  

  )  علامة  14 (                 :                                                                           السؤال  السادس
  اكمل الجمل التالیة

    لیس   a,b,….,k  بحیث av1+bv2+…..+kvn=0جھات تحقق  مجموعة من المت-١
  -----------------جمیعھا اصفار فھذه المجموعة من المتجھات

٢-}1,,{ 2xxS   ---------------------------  تولد مجموعة =
٣-)}0,1,0(),0,0,1(),1,0,0{(=Sفان L(S)   ---------------------  
   المعاملات في النظام المتجانس اقل من عدد الاعمده لمصفوفة المعاملاتإذا كانت رتبة المصفوفة-٤

  ---------------------------فعدد حلول النظام
  )  علامة  14   (     :                                                                                             السؤال  السابع 

  المصفوفة    أوجد  نظیر-١
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3,2,1,0   حیث  =≠ ia ii
  )  علا مات 7 (                   

  لتكن  -٢
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A  متجھ  غیر  صفري   أوجد  
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u  بحیث  Au=3u             ) 7 علا مات  (  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  الأسئلة    انتھت                                                               
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